

Pontos vizsgálatok azt derítették ki, hogy a hóban foglalt porrézecskek 74 százaléka szervetlen és 26 százaléka szerves anyag. Ezeket a hó lassacskán megbontja, feloldja s végre az a finom iszaputómmegé változtatja, mely a termőföldet, a hamuszt szaporítja és a talaj termékenységét nem jelentéktelenül fokozza.

A hótakaró azt cselekszi meg, a mire az ember évenként sok munkát s pénzt fordít: trágyazza a földet; s pedig annál kiadósabban, mennél vastagabb s mennél tovább maradt meg a földön. Ezért van az, hogy ha télen sok a hó, akkor legtöbbször termékeny az esztendő.

Igen szépen mutatkozik a hónak termékenyítő hatása nemcsak kultúrföldeken, de magás hegyvidékeken is. Ott, hol sokáig feküdt a hó, a hol tehát nagyon felszaporodott a por mennyiség: pl. nagyobb sziklák, kőszikák árnyékában, meglepően dus a növényzet, valószínűleg apró kerti csékek alakulnak, holott előtte alig nő néhány fűszál, vagyis nagyon silány a vegetáció.

Egyes hegyes vidékek gazdag erdősegei, mások kopársága szoros összefüggésben van a hótakaró allandóságával és mennyiségével.

A hótakaró humusz-képző tevékenysége nem szorítkozik csupán a légkörből megvalóított hozott és a talajra lerakott por mennyiségre, illetőleg a belőle alakított termékenyítő iszapra, de van ennek egy más, eddig éppenséggel nem méltított szerepe.

A hópelyhek hullásuk közben több-kevesebb, apróbb-nagyobb légbuborékokat is ragadnak magukkal.

Frissen esett hóban a levegő-tartalom az egész hó térfogatának vagy 19—20 százaléka. A légbuborékok oly szorosan tapadnak a pelyhekhez, hogy csakis olvadáskor szabadulnak el róluk és belőlük. Érdekes és nem kevésbé nevezetes, hogy a hó nem egyformán köti le a levegő alkotó részeit. A hó levegőtartalma különösen gazdag szén-savban. Számos vizsgálat eredményeként említhetem, hogy egy kg. friss hóban 22 cm-nál több szén-sav van. Hogy mi ennek a jelentősége, az mindenki előtt világos, a ki tudja, hogy a talajt alkotó ásványok számállásánál a szén-sav játsza a főszerepet.

Mindama közeteket, melyek a talajképzéshez legtöbb anyagot szolgáltatnak és a melyek a növényt ásványi táplálékkal látják el, főképpen oly ásványokat alkotják, melyeket a szén-sav, illetőleg a szén-savtartalmu víz könnyen mállaszt. A hótakaró levegő-, helyesebben szén-savtartalma tehát jelentőséges módon egészíti ki a talajképző tulajdonságát.

N. L.

BELFÖLD.

Kossuth Lajos halálának évfordulója. Március 20-án lesz az első évfordulója Kossuth Lajos halálának. E nap méltó megünneplése egyben számos fővárosi polgár értekezletet tartott Lakatos Miklós, országgyűlési képviselő lakásán. Az értekezleten a gyász-ünnep rendezésére ideiglenes előkészítő bizottságot választottak, Lakatos Miklós, gróf Kreith Bela és Svarteczky Gáspár elnökei alatt. Az ideiglenes előkészítő bizottság a végleges intézkedések megtétele végett legközelebb gyűlése-re fogja összehívni a fővárosi polgárságot. Az a terv, hogy nagy gyászmenetet rendeznek Kossuth Lajos sírházhoz s a gyászmenethez való

zirt kedveltség. Nem látott czéit maga előtt. Bántotta a napsugár, a madár dal, a mások öröme és csak a magányt, a csendességet óhajtott.

Egykedvűségéből egy alkalommal mégis felébredt, de csak rövid időre, hogy azután ismét visszaesék abba örökbe.

A klubban valaki nem a leghelgöbbsen nyilatkozott Ilkáról és Ujhelyi, a ki tanuja volt a megjegyzéseknek, arcul ütötte azt az embert, a ki egykori ideáját sértetgetni merésztette.

Elzántan, vakmerően fogta a kezébe a fényes pengéjű kardot. A mire képtelennek érezte önmagát, megteszi azt más. Megöleti magát.

Lefüggönyözött szobában a hófehér párnákon kelta fehér arccsal, el-elakado lélekzettel feküdt a beteg. Az ablakon a barnára festett szaluk le voltak eresztve, a nehéz fehér selyem függönyöket összehúzták és az egész szobára nehéz, bágyasztó homály borult.

A nema csendben csak néha-néha hallatszott az öreg szürke ruhás barát monoton mormolása.

Hirtelen belökik az ajtót és Ilka jelenik meg a szobában. Az agy előtt lerokkad és reá vetette magát a férfi merev nyakára és sirt, zokogott keservesen.

A többiek térdre borultak a szobában és csendesen imádkoztak.

A minóriták templomában sirva csendű meg a lélekharang, minden hangja fájdalommal eseng bele a nema estébe; a színházban pedig kezdődik az előadás.

csatlakozásra felhívják a nemzeti gyászünnepben részt venni kívánó összes testület-eket. Ily módon, ha több testület is, több helyen rendezne Kossuth-emlékünnepet, a temetőbe vonulás együttesen történék. Az országgyűlési függetlenség és 48-as pártnak a Kossuth-gyász-ünnep ügyében kiküldött bizottsága már is kijelentette, hogy a maga ünnepét beilleszti a polgárság részéről rendezendő országos gyász-ünnep keretébe.

Báró Radvánszky Béla koronaőr ünnepélyes beiktatása e hó 10-én, délelőtt 11 órakor fog végbemenni. A beiktatással ő felsége, mint külön királyi biztos, báró Bánly Dezső miniszterelnököt bízta meg. Az ünnepélyes beiktatáson jelen lesznek: a törvényhozást két házának elnökei, az ország zászlósa, a herceg-prímás, a miniszterek és más főméltóságok is.

KÜLFÖLD.

A hadsereg főfelügyelője. Rajner kir. herceg nem hajlandó elfogadni a hadsereg főfelügyelői állását; ez tehát jelenleg betöltetlen marad és helyébe három had-ereg felügyelőjé lesz fölléltva. E legmagasabb katonai állások beöltésére a 15. hadtest parancsnoka és Bosznia és Herzegovina kormányzója, Appel János báró lovassági tábornok, továbbá a hadsereg elhunyt főfelügyelője, Albrecht kir. herceg mellé beosztott Schönfeld Antal báró altábornagy és végre a lembergi 11. hadtest parancsnoka, Windisch-Grätz Lajos herceg, lovassági tábornok van kiszemelve.

Háboru Japán és Khina közt. Yokohama, márc. 5. A Wei-Hai-Wei-ben szákmányul ejtett kínai hadihajók ideértek. Kedvezők a kilátások arra, hogy a Wei-Hai-Wei-nál elmerült hadihajókat ki fogják emelhetni. A japánok az erődök elpusztítása után elhagyták Schautungot és Wei-Hai-Wei-t.

Egy levélke.

(Egy modern társasjátékról.)

Kedves nagysád!

Vettem panaszló levelét, s mondhatom, a szellemes sorok közt sok igazságot találtam. Mert hát csakugyan igaz az, hogy a fiatal hölgy és férfi körünk nagy hiányában vagynak egy modern társasjátéknak, miben az eszperit-egyesülné a szemet és száját is gyönyörködtető földi kellemességekkel, mint például, a pirosloerdei epernél, melynek van gyönyörű hmvass piros színe, olvadó zamataja és orcsiklandó pikáns illata...

Mert a »haragszom rád,« »hogy tetszik.« »hol a gyűrű?« »csipi csóka.« s a többi más ily zálogosdi játékok meg csakugyan jók lehetnek ugyan bodros fejkötőjű nagyanyáinknak és kozmás tajtpipájú nagyapáinknak, kik kitűnően el is mulattak mellettük, hanem manapság már nagyon is naiv pajkoskodások volnának társaséletünk fényes fejlődésű igényéhez... Mert ki is kívánhatná jó lelekkel egy vesthetikai alapon kiművelt, s mindenféle jogi, theologiai, bölcsészeti teoriákban gazdag fejű kisasszonyoktól, hogy kiálljan a nagyszoba közepére, ott énekel hangon rebegje, például: a »kereszt-játéknál.« »én vagyok a rezeda, az enyém a zöldpaszuly.« avagy talán — meg kezeleiben is borzasztó, — hogy a bekötött szemű leánya nagy kozmás fakanállal a kezében kérdgesse a finom társaság nervózus nocskeit és »rhematikus actusok«-ban leledző fiatal urait, mondván:

— Adj hangot! Hiszen ha egyik-másikat jobban odaiba ütné a nagy főző kanala, mindjárt kész volna egy kisebb rendű hiszterikus roham...

Hát azért nem is csodálom, ha nagysád valami újabb, valami modernebb társasjáték leírását kéri tőlem, azt hiszem, hogy szolgálhatok lehetek. Mert aligha ismeri még nagysád a »hagymajátékot«, mely tudomásom szerint annyira új, hogy még a »Csobaj kis kedves«-sem ajánlotta, a divat lapok levél postája útján, a »nagy bajomi abrandos szöke«-nek, mivel pedig szent hitem szerint sok van mondva...

Bar e kellemes játék, csak olyan hölgyeknek ajánlható, kik fokhagymával is megesszik a rostélyost. És a következőkben áll:

»Hát fiatal, s lehetőleg fehér ruhás hölgy, bemeleg a mellékszobába, mert mellékszobának okvetlenül kell lenni, és ott aztan egyikük is, másikuk is — tetszés szerint — beleharap vagy egy gerezd fokhagymába, vagy egy fej vereshagymába, mely természetesen előre meglesz hámozva...

No most aztán egy fiatal embert bocátnak a szobába és aztán másikat is — a kiknek egyenként és sorban meg kell csókolni a hölgyek ajkát s ugy aztan megjelölni, ki harapott a fokhagymából, ki pedig a vereshagymából?...

És ha aztán az első kísérletnél nem találja ki mindeniknél a valódi izt, akkor újbot kezd a csokolóaszt, mindaddig, míg határozottan megtudja jelölni:

— Amelina nagysád a fokhagymából evett s Beru-ka kisasszony a vereshagyma részeseittele élnyben stb. stb....

Azt hiszem, e játék teljesen modern, — miért is »kipróbálás«-végett? bátor vagyok is ajánlani ugy nagyságnak, mint kedves ismerős társódnak szives figyelmébe; de természetesen csak akkor, ha nagysádek a rostélyost fokhagymával is megezik...

Paulus.

Az én „első“ szerelmem.

Ah igen! Miután még nem találkoztam olyan emberrel, aki születése után rögzvest másodszer szeretet volna, megvallom, én is szerettem először.

Első szerelmem tárgya egy cukros lány, illetőleg cukrász-kisasszony volt. Ugy gondolkodtam, hogy a szerelem sok embernek megkeserítette az életét, az enyémet legalább edes tse meg.

Tegnap volt első találkozásunk. Alkonyat volt. Szép téli alkony Tavolból kutyaugatás hallatszott, közelből nem hallatszott semmi.

Beléptem a cukrászboltba. Ott volt „ő“. Megláttam és megszerettem. Megálltam és aztan leültem.

— Kisasszony kérek egy indiánert, mert igen szeretem azt is, — Őt is.

E kijelentéssel kettős czélt értem el. Megtettem a megrendelést és megváltottam szerelmemet.

Sötétedett. Sötét volt az „ő“ arca, sötét volt az indiánér.

Később világos lett. Meggyújtották a gázt. Ekkor láttam, mily szép fehér habbal van meg öltve az indiánér s ugyanakkor mosolyra derült az „ő“ arca is.

— Maga hunczutka, szolt „ő“ és meghuzta a hunczutkáját.

Hogy aztán mi történt, nem emlékezem, indiánér, gázvilág, hunczutka, kisasszony összefutott szemeim előtt. Elfutottam én is.

Hogy miért futottam el? Azt nem tudom, de valami titokzatos érzés fogta el (nem a szivemet!) a gyomromat. Ah az ádáz sors!

Az indiánér szappannal volt töltve.

Igy csalt meg „első“ ideádom.

Lottó.

Határidő-naptár.

Találkozó szerdán és szombaton d. u. a Gőnczy egyesület Otthonában.

Színházi előadások kezdete este 7 órakor.

Ujdonságok.

*** A Csokonai kör felolvasó ülése.** A Csokonai kör f. hó 8-án, pénteken d. u. 5 órakor a városbába nagyteremben felolvasó ülést tart, melyen Gereai Kálmán főiskolai tanár oroszországi tanulmány-utjáról szabad előadást fog tartani.

*** Ki vagyunk verselve.** A »D. R. U.« mai számában Lantos Sebestyén kikapadencz azóta bennünket azon korrekt álláspontunkért, hogy a függetlenségi párt vizsalyába mindaddig nem akarunk beleavatkozni, míg a debreczeni függetlenségi párt, mint a »Debreczen« tulajdonosa, jobbra vagy balra állást nem foglal. Ilyen nehéz politikai viszonyok közt, midőn egy elhamarkodott hírlapi cikk nagyon sok ronthatna a helyzetet, erkölcsi kötelességünk e párthatározatot bevárni. Azt mondja végül a poéta ur, hogy többé ne támadjuk a kormány-parti lapokat a miatt, hogy szubvenziót kapnak, mert nekünk viszont a partunk adja a szubvenziókat. Nem is lenne rossz, ha ilyen szubvenzióban résznék lenne, de fajdalommal kell kijelentelnünk, hogy mi éppen annyi szubvenziót kapunk partunktól, mint a mennyi honoráriumot szokott Lantos Sebestyén verselért kapni.

*** Színház.** Kedden este pártatlan bérletben Herceg »A dolovai nábob leánya« cz. 5 felv. színműve került színe. A szepen megjátszott darab, több közönséget érdemelt volna meg. Pethes egy valódi huszárt mutatott be, igen ügyesen, sok művészetel. Bogóy Ilonka kedves és elragadó volt, nem csodálkozunk rajta, hogy egy egész huszár ezred bomlik utána. Kis szerepében oly ügyes alakítást mutat be, milyent nagy rtkán lehet látni. Arday Idán meglaiszott, hogy most rántották elő, különben elég jó volt, csak az öltözeter több gondot fordíthatna. Rózsahegy érdemel még dicseretet. Tegnap este páros bérletben Konti »Cziterás« cz. operetteje ment, úras haz elő t. Pethesné remekelt, Kremer, Rózsahegy ügyesen alakítottak. Kozma gyönyörűen énekel. Margó Zelma, Ferenczi a szokott jók voltak. Ma este pártalan bérletben »Bernadó Montilla« cz. színművet adják elő.

*** Hangverseny.** A Dóczy leány-nevelő intézet növendékei a Margit-fürdőben f. hó 16-án hangversenyt rendeznek, melyre előre is felhívjuk a közönség figyelmét. A hangverseny műsorát közelebb közöljük.

*** A debreczeni iparos ifjuság betegsegélyező pénztára** 1895. évi márc. 10-én vasárnap d. u. 3 órakor saját helyiségében tartja harmadik rendes évi közgyűlést. Targyak: Igazgatósági és felügyelői jelentés tárgyalása. Zárszámadosok. Igazgatóság és felügyelő bizottság felmentése tárgyában határozat. Felügyelők választása. Közzgyűlési tagok: Szedlák Jozsef, Papp Dónát, Kostya Janos, Ács Imre, Kiss J. Ferencz, Weidner Gusztáv, Löködy Ferencz, Poroszlay Károly, Fazekas Albert, Dezi Lajos, Killer Ede, K. Tóth Sámuel, Riesz Henrik, Molnár Ambrus, Balla Mihály; munkaadók: Mauk Jozsef, Vértsey Sándor, Vértsey Gyula, Katona Kálmán. Gordon János, Lovász Jozsef, Wilverth Jozsef, Gramantik Ferencz, Kulifay Albert, Frivaldszky

Dezső, Muraközy Kálmán, Veszeli Antal, Danisovszky György, Arany György, Vasadi Vincez, Szpók Lajos, Pap János, Kerekes Sándor, Véczy György, Mihaletz Lajos, Dreksler Rudolf, Balogh Sándor, Tülls Vilmos, Weiszhausz Dezső, Zingwald Gyula, Tar István.

*** Egyház.** A debreczeni ev. ref. egyház tanácsstermében 1895-ik évi márc. hó 9-ik napján d. u. 3 órakor iskolaszéki ülés tartatik. Targy: sok fontos ügy. Pontos megjelenés keretik.

*** A debreczeni tanári kör főolvasó gyűlése.** Vettük és közöljük a következők meghívót. A debreczeni tanári kör f. hó 9-én szombaton délután 5 órakor az a. lami főreáliskola tanári termében gyűlést tart, melyre a kör tagjait tisztelettel meghívom. Debreczenben 1895. márc. 5. Dóczy Imre elnök. A gyűlés tárgyai: 1. Az ügyrend megállapítása, 2. Közzgyűlési kérdések; előadja Dóczy Imre; 3. Orosz tanügyi viszonyok; előadja Gereai Kálmán. A gyűlést társas vacsora követi a Bika kis termében.

*** Konjár farsangporból.** A fahulladéknak ilyen czérra való értékesítése mindenestre a legújabb vívmány. A fűrészpörből készült kenyeret lovak etetésére igen alkalmasnak mondják s rövid idővel ezelőtt Berlinben gyártat alapítottak, mely kizárólag fakenyér gyártásával foglalkozik. A fakenyér Berlinben állítólag nagy kelendőségnek örvend.

*** Kinevezés.** A debreczeni itélőtábla elnöke Csics Lajos máramaros-szigeti lakos végzett joghallgatót a debreczeni itélőtábla kerületébe díjtalan joggyakornokká nevezte ki és szolgálattele a máramaros-szigeti törvény-székhez osztotta be.

*** Korcsmából a halálba.** A tiszapolgári vasárnap iparkodott Szantai István palinkai lakos, de előbb betért a rév mellett lévő korcsmába előzetes áldomásra. Az áldomás hosszúra nyult s mikor Szantai kijött a korcsmából, tántorgó lépésekkel ment a Tisza felé. Alig ért a parthoz, elvesztette az egyensúlyt és beleesett a vízbe. Rémült kiáltásaira csakhamar nagy tömeg gyűlt a partra, de senki sem mert a vízbe fulló segítségére menni s a szerencsétlen ember feje fölött összecsaptak a hullámok. Csak másnap fogták ki a holttestét a halászosok a zajtó Tiszából. Nagy árvaia siratja.

*** A debreczeni diák kongresszus** költségeire az előkészítő bizottság 1000 forint hozzájárulást kért a várostól. A jog és pénzügyi bizottság tegnap tartott üléseben, tekintettel a czél fontosságára javasolja ezen összeg megadását. Bizton remélhető, hogy se a városi tanács, se a városi közgyűlés nem tesz ez ellen kifogást.

*** Hajfűrt a birói asztalon.** A mióta a szerelem uralkodik a sziveken, sokféle módon bizonyították a szerelmes párok egymás iránt való hűségüket. A méze-kalácsból fargott sziv és az elposcoktolt milliók — egyformán szolgálták már a szerelem zálogául. Legutóbb egy szőke hajfűrt került a birói asztalra, melylyel a bajos panaszos demonstrálni kívánta azt, hogy mennyire hű maradt ő leghűtlenebb lovagjához.

— Fogadom, csicsergi a bájos felperes, hogy én nem csaltam meg X. urat, imé, még most is keblemen hordozom hajfűrtjeit, a melyeket egy holdvilágos estén...

— Kisasszony, ne bocátkozzék a részletekbe, tiltakozik hevesen az alpereslovag.

A biró csak nézi egy darabig a hűség szőke bizonyítékát, aztán a szakértők mellőzével konstatálja, hogy a hajfűrt vagy a kebel tüzeiben vesztette el eredeti színetét, vagy pedig más lovag fosztotta meg magát hajfűrtjeitől, mert a bepanaszolt alperes haja, — a lírikus posták kedvelt képével elve — rémitón éjszínű vala.

E nem remélt birói válasz hallatára a ki asszony nyilsebesen rejté el a szőke és mutatá fel az éj színű hajfűrtöt.

— Kisasszony, ön valószínűleg még egy hirtelen szőke hajfűrtöt is képes lesz felmutatni, gonyolódik a harapós alperes.

A biró, miután az is konstatálva lett, hogy a lovag nem festett hajfűrtökkel jelent meg a bíróság előtt, a bájos és mindezek felett hű Roxelant nyilvánosság előtt nem tárgyalható indoklás után panaszával elutasította. Roxelán apellát s az éj színű fűrt az aktához mellékelte. A hűség zálogát, most prózai iktató számmal láttak el.

*** A férj gyilkos elítéltetése.** Bana Mihályé és a 14 éves ifj. Bana Mihály bűnyében, kik id. Bana Mihályt megölték, a debreczeni törvényszék tegnap d. u. a következő ítéletet hozta: Bana Mihályé a btk. 279. §-ában ütközö, a 280. §-szent minősül és a 281. §-szent büntetését hitvestársan elkövetett szándékos emberölésért a 92 §-figyelembe vételével 2 évi és 6 havi fegyházra, 168 forint perkoltségnak és a rablartási költségek megtérítésére ítéltetik, a vizsgálati fogásában eltöltött 4 havi börtön betudásával. A költségek azonban igazolt szegénysége miatt egyelőre behajthatatlanok. Ifju Bana Mihályt felmenti a terhére rótt bűncselekmény vádjá és következményei alól és őt a btk. §-szent javító intézetbe küldi. A királyi ügyész az ítélet súlyosbításáért, Bana Mihályé s védője annak leszállításáért fellebbezett. Ifju Bana Mihály helyenyugodott az ítéletbe.

*** Leharcapta a fülét.** Tar József cserei földmives jól bepálinkozva vigan hajtatott Debreczenből haza felé a kopogós, csondtá fagyott országúton, különféle tárgyakkal meg-

rakott kocsiját köztött egy lövélrel. A nyolc nézte jökdüvő dől hátra a kiáltással ugrom nek sebesült lakójában hirtel.

*** Ideiglenes** Sándor bejelentése a főkapitány elnök megbízottjának miután dr. Bolpityán, az iparint sulyos bet.

*** Az E.** részi magyar és hajduvármegyei Bika-szálloda üzemeltetője. Belépti díj.

*** Márcz** ledvén, a főispánról, hogy e nap ünnepelték a kollégium udvarirandó ünnepeit ki. Csajághy Kéményt szavalt.

rolly 4 th. szav tanárkar által laji imaterembe képző kör szak ki. Az ünnepek énekkart kéri.

*** Ismét** újabb megkezdés konstataja, ragad magával, így Sulimán, és Konstádóben van. Illetékes körök asának megakadésket s akzolgó tavasz és a járvány csirke.

*** Mikro**

A mindinkább bizonyos tekun hogy mikor váhági Nat. Th. weimari udvar 18-ik század ünepe volt. Sokan már 17. éjfélit tizenketvő század kez számítás téve megjegyezte, hogy szőben ismételt kelene-e a 19-ik század felreértések kái egyetem az 1895-ik év a 95-ik a 1900 deczembe fogást a kronohasem. A kereső év nem letcsak az 1900. Számításilag egyon érthető, az u szamaak szorítja, ha tünk szerint ősze. Az 1895. század már nem feltűnőbb ha az új évezet után már tizez. Az elméletleg mi olyan, min közmondásban másk igazol.

*** Azok** Debreczenben tett volna. A közönség gyűlést percz utó órák lesznek, a légy repülés utca felől megás, hogy a na.

A hozománybna, vagy a m. vőlegényétől? Adami vendégek kor a templom lentik, hogy az hajóban, hanem menni, miután esketésért folya ur, a vőegény. Ugy meglarag menyasszonyát vettele magat. asszony rokonság délutáni négy. ahol aztan terükívő volt. — galhatna ez a arra nézve, ha esküvő után n.

*** Amazo** tet és larmat. délelőtt három mást, erre az

... Kálmán, Veszeli Antal, Da... Arany György, Vasadi... Lajos, Pap János, Kerek...

... A debreczeni ev. ref. egy... 1895-ik évimárcz. hó 9-ik...

... Debreczeni tanári kör föli... Veznök és közöljük a kö...

... A debreczeni itélőtábla... máramaros-szigeti lakos...

... A halálba. A tisza... iparkodott Szántai István...

... Debreczeni diák kongresszus... felkészítő bizottság 1000...

... A bírói asztalon. A mi... urakodók a sziveken, sokféle...

... A bírósági elnöki beszéd... az elnöki beszéd... a bírósági elnök...

... Azok a kedves anyók... Debreczenben történt, de nálunk is...

... A gyilkos elítélődése... Bana Mihály 14 éves ifjú...

... A fülét. Tar József... jó bepálinkázva vígan hajta...

... rakott kocsiával. A kocsi... között egy ló feküdt, a melynek...

... Ideiglenes áthelyezés... Margittai Sándor bejelentés...

... Az E. M. K. E. bálja... Az erdélyi magyar köznevelő...

... Márczius 15. Márczius... Márczius 15. Márczius 15. Márczius...

... Ismét a kolera. A kolera... Európában újból megkezdte...

... Mikor végződik az évszázad... A mindinkább közeledő...

... Verne Gyula összes munkáinak... Verne Gyula összes munkáinak...

... Különlék. Megörült író... Sachser Masoch az ő...

... Eredeti végrendelet... Londomból irják: Pusnyban...

... Amazonok harca. Nagy... Amazonok harca. Nagy...

... és fenyegető állást foglalt... el a verekedőkkel...

... Száj és körömfájás... Száj és körömfájás...

... Elveszett egy fehér kis... Elveszett egy fehér kis...

... Fa tolvajok. Fábián Péter... és Szilágyi Gábor...

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

Table with performance dates and titles: Márcz. 7-én: Bernardo Montilla; Márcz. 8-án: Hófehérke; Márcz. 9-én: Bernardo Montilla; Márcz. 10-én: Bálkirálynő.

Irodalom és művészet.

... Zsilinsky Mihály, a kultuszminiszterium... Zsilinsky Mihály, a kultuszminiszterium...

... Verne Gyula összes munkáinak... Verne Gyula összes munkáinak...

Különlék.

... Megörült író. Sachser Masoch... Megörült író. Sachser Masoch...

... Eredeti végrendelet. Londomból... Eredeti végrendelet. Londomból...

... Amazonok harca. Nagy... Amazonok harca. Nagy...

... is felhívták, hogy nyilatkozzék... is felhívták, hogy nyilatkozzék...

... Marsalai emlék. Marsalából... Marsalából jelentik, hogy...

... Drágakövek bolondja. Tasker... Drágakövek bolondja. Tasker...

... Wekerle győri sajtópöre. Polóny... Wekerle győri sajtópöre. Polóny...

... Nemzetközi kutyaállítás Bécsben... Nemzetközi kutyaállítás Bécsben...

Közigazdaság.

Gazdasági tanácsok márczius hónapra.

... Jó telünk volt, nem panaszkodhatunk... Jó telünk volt, nem panaszkodhatunk...

... A rétken a hiányos, foltoz helyeket... A rétken a hiányos, foltoz helyeket...

... A magtermelésre szánt vörös... A magtermelésre szánt vörös...

... A gyömlőseben sürgős munka... A gyömlőseben sürgős munka...

... kapával lehet benne dolgozni... kapával lehet benne dolgozni...

... A méhesben valamelyik szép... A méhesben valamelyik szép...

Debreczeni piac.

Table with market prices: Heti vásár. 1 mm. Buza 6.40, 6.30, 6.20; 1 mm. Kétszeres 5.80, 5.70, 5.60; 1 mm. Rozs 5.30, 5.20, 5.10; 1 mm. Árpa 5.80, 5.70, 5.60; 1 mm. Zab 6.00, 5.90, 5.80; 1 mm. Tengeri 6.70, 6.50, 6.30; 1 mm. Köles 7.50; 1 mm. Rész 82.00; 1 mm. Borsó szépségi 18.00; 1 mm. Lencse 18.00; 1 mm. Bab fehér 5.00; 1 mm. Köles kása 10.00; 1 mm. Burgonya 1.80; 100 kiló Szalonna 42.- 45.-; 100 kiló Haj 48.- 50.-

... Marha felhajtott 2400 db, eladott 550... Marha felhajtott 2400 db, eladott 550...

... Sertés felhajtott 3900 drb, eladott... Sertés felhajtott 3900 drb, eladott...

... Ló felhajtott 700 drb, eladott 310... Ló felhajtott 700 drb, eladott 310...

... A debreczeni napszámárakat... A debreczeni napszámárakat...

Házi cikkek.

... Marhabús 1 kiló: 40, 44, 50, 52, 54, 56... Marhabús 1 kiló: 40, 44, 50, 52, 54, 56...

Közigazdasági cikkek.

... 1895. Márczius 5. Sódarabos... 1895. Márczius 5. Sódarabos...

Italok árjegyzéke.

Table with beverage prices: 36% Szesz 80, 30% Szesz 70... 36% Szesz 80, 30% Szesz 70...

